«Если бы Финляндия пользовалась э-услугами, согласованными с э-решениями Эстонии, то от этого выиграли бы обе страны. Например, пользование цифровой подписью и цифровым рецептом принесло бы пользу обеим сторонам», — сказал президент Тоомас Хендрик Ильвес, открывая представительную киберконференцию CyberStrat.

По оценке президента Ильвеса, в будущем наше сотрудничество в сфере э-услуг могло бы вестись также со Швецией и Данией: «Успешное киберсотрудничество Северных стран являлось бы примером для всей Европы, и нашей общей целью мог бы стать общеевропейский X-путь».

Глава Эстонского государства в своей речи на открытии конференции по кибернетической безопасности CyberStrat рассказал о работающих в Эстонии э-решениях и об опыте Эстонии в сфере кибербезопасности, призвав Финляндию присоединиться к работе центра киберзащиты НАТО в Таллинне.

Лучшие финские эксперты в сфере цифровых технологий обсуждают на проходящей в Хельсинки конференции CyberStrat, как обернуть риски кибернетической сферы в конкурентные преимущества и стратегические резервы предприятий.

О своем опыте и точках зрения на конференции расскажут профессор Колумбийского университета и популярный журналист Миша Гленни, главный редактор газеты Helsingin Sanomat Микаэл Пентикяйнен, специалист по цифровой судебной экспертизе Томи Туоминен и доктор военных наук из Финляндии Ярно Лимнелль.

Президент Ильвес поблагодарил Финляндию за ведущееся эффективное сотрудничество в сфере э-управления и в ходе прошедшей в конце прошлого года в Хельсинки встречи с президентом Финляндии Саули Нийнистё.

«Более широкой целью сотрудничества наших э-правительств является реально функционирующее экономическое пространство, свободное движение людей, товаров и услуг», — сказал тогда глава Эстонского государства.

Отдел связей с общественностью Канцелярия Президента Республики тел. +372 631 6229